

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI STĂNIȚA

Nr. 3335 din 17.08.2021

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 17.08.2021

Comisia de concurs, numită prin Dispoziția Primarului nr. 67/22.07.2021, întrunită astăzi, data de mai sus, a procedat la verificarea competenței profesionale, în cadrul probei scrise – organizată la data de 17.08.2021, ora 10,00, a candidaților înscriși la concursul de recrutare pentru ocuparea postului vacant de **ELECTRICIAN la Compartimentul de salubritate ,intretinere drumuri,rețele iluminat,apa si canal** din cadrul Primăriei Stănița.

Componența comisiei de concurs este următoarea :

Presedinte:

BUZDUGAN COSTICĂ – Viceprimarul comunei Stănița–judetul Neamț;

Membrii:

PĂDURARU CONSTANTIN – Șef S.V.S.U. – Primaria Stănița

SAVIN MARIANA – Inspector superior - Primaria Stănița

Secretariatul comisiei de concurs este asigurat de către **Blanaru Andreea** secretar general al comunei Stănița în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Stănița, judetul Neamț .

A depus dosar de înscriere :

- **PLĂCINTĂ-ȘALARU CĂTĂLIN** – dosar nr. 3114/30.07.2021,care potrivit procesului-verbal nr. 3226 din 09.08.2021 îndeplinește condițiile de participare la concursul de recrutare pentru postul de **ELECTRICIAN la Compartimentul de salubritate ,intretinere drumuri,rețele iluminat,apa si canal din cadrul Primăriei Stănița.**

Pentru lucrarea scrisă au fost formulate 2 seturi de subiecte prezentate în anexa nr.1, 1b, atașate la procesul verbal, ce cuprinde și punctajul stabilit de către comisia de concurs pentru fiecare subiect în parte, anexa 1, 1b.

Punctajul minim pentru promovarea probei scrise este de 50 de puncte.

În urma verificării răspunsurilor date la subiectele date la lucrarea scrisă, comisia de concurs a acordat candidatului **PLĂCINTĂ-ȘALARU-CĂTĂLIN** 89,33 puncte, punctaj cu care a promovat proba scrisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Comisia de concurs:



COMISIA DE CONCURS:

Presedinte:

BUZDUGAN COSTICĂ – viceprimar – Primăria Stănița

Membrii:

PĂDURARU CONSTANTIN – Șef S.V.S.U. – Primăria Stănița

SAVIN MARIANA – Inspector superior – Primăria Stănița

Secretar comisie,

ANDREEA BLANARU – Secretar general – Primăria Stănița